



## Следственное управление в гостях у воспитанников детского дома

По случаю празднования Дня защиты детей сотрудники следственного управления Следственного комитета по Мурманской области побывали в гостях у своих друзей-воспитанников дошкольного детского дома №7 города Мурманска. Ребята подготовили для своих гостей концертную программу, а сотрудники управления в свою очередь поблагодарили воспитателей и ребят за приглашение на праздник и вручили воспитанникам подарки.





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---



01 Июня 2010

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/folder/876502/item/876506>